

**ACO Stavební prvky spol. s.r.o.**

Pávov 141

586 01 Jihlava

tel.: 567 121 711

fax: 567 121 712, 567 121 759

e-mail: aco@aco.cz

DOPORUČENÍ PRO ÚDRŽBU A ČIŠTĚNÍ NEREZOVÉ OCELI

Nerezová ocel je moderní materiál, který se snadno čistí. Mytí mýdlem nebo jemným čistícím prostředkem a vlažnou vodou, po kterém následuje oplach čistou vodou, je obvykle zcela dostačující.

Pro nanesení mýdla lze použít např. běžný kartáček na ruce s umělými štětinkami.

Zlepšeného estetického vzhledu lze dosáhnout, když vyčištěný povrch nakonec vytřete dosucha.

Při větším znečištění lze zvolit jeden z postupů uvedených v tabulce níže.

Problém	Čistící prostředek	Komentář
Běžné čištění, všechny povrchy	Mýdlo nebo jemný čistící prostředek a voda (pro oplach)	Provádění houbou nebo kartáčkem na ruce, opláchněte čistou vodou a případně vytřete dosucha
Otisky prstů, všechny povrchy	Mýdlo a teplá voda nebo organické rozpouštědlo (např. aceton, alkohol)	Po čištění dostatečně opláchněte čistou vodou a v případě potřeby vytřete dosucha
Těžko odstranitelné skvrny a zbarvení	Jemné čistící prostředky (např. JIF, prostředek pro nerez ocel Goddard)	Po čištění dostatečně opláchněte čistou vodou a v případě potřeby vytřete dosucha
Olejové a tukové značky (všechny povrchy)	Organická rozpouštědla (např. aceton, alkohol, trichlorethylen)	Po čištění umyjte mýdlem a dostatečně opláchněte čistou vodou a vytřete dosucha
Koroze	Kyselina šťavelová. Čistící roztok by se měl nanášet hadrem a nechat 15 - 20 minut působit. Následně proveďte oplach vodou. Dále je možno pokračovat v čištění prostředkem JIF pro získání finální čistoty.	Po čištění dostatečně opláchněte čistou vodou a v případě potřeby vytřete dosucha. Dodržujte bezpečnostní předpisy pro kyselá čisticí!
Škrábance na leštěném povrchu	Syntetické vláknité prostředky pro domácnosti. Pro hlubší škrábance provádějte ve směru leštění. Čištění mýdlem a vodou podle běžného čištění	Nepoužívejte běžnou ocelovou vlnu (mohlo by dojít k zavlečení železných částic, které by mohly způsobit další problémy na povrchu)

Pokud problémy přetrvávají, kontaktujte naši společnost.